

### 长株两市携手 为株洲滞销农副产品“开路”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李军通讯员/谭茜君)“明天先采购3到4吨,后期将推广白关丝瓜品牌,持续加强合作。”8月8日下午,在芦淞区白关镇东山村举行的产销对接会上,步步高集团相关负责人快人快语,表达了集团助力白关丝瓜销售的合作意向。

疫情发生以来,原本畅销的白关丝瓜销路受阻。得知疫情造成我市农副产品滞销后,市委主要领导高度重视,积极争取了长沙市委主要领导的支持,为我市滞销农产品找销路、拓渠道。

长沙、株洲倾情携手,两市农业农村及商务部门积极对接,想方设法解决我市滞销农副产品的销售问题。目前,步步高集团与白关丝瓜产业协会、涠口木易现代农业发展有限公司等葡萄种植企业已达成采购协议,每日采购白关丝瓜4吨,采购木易公司等葡萄种植企业阳光玫瑰葡萄2吨。长沙海吉星农批市场也表示将采购白关丝瓜15吨。此外,对长沙红星农批市场、华润万家等,我市也在紧密对接中。

### 明日入未伏

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)如果你期盼着天气早些凉爽,可能会要失望了,就现在来看,天气马上凉快的可能性并不大。

今年是7月11日“入伏”,掐指算算,明天是“未伏”的第一天。炎热的三伏天还要持续十天。尽管因为台风“卢碧”的影响,今年暂时不会出现“秋后一伏热死人”的情形,但随着台风离开,高温天很可能还会卷土重来。

而且,当下已经进入了农历七月,在古时是入秋的第一个月,又称兰月。可由于这样的气候错位,很难感觉到“立秋之日凉风至”“凉风绕曲房,寒蝉鸣高柳”了。

相比北方,我们想要感受到秋天的凉意,还要等上好一段日子。气象部门曾做过统计,株洲一般总要等到9月28日前后才真正进入秋天。

今天 多云有阵雨 25—35℃  
明天 多云有小到中等阵雨 23—35℃  
后天 多云到晴天 有阵雨或雷阵雨 24—35℃  
(市气象局8日16时发布)

### 开奖

(开奖日期:2021年8月8日)

福彩  
双色球 第2021089期  
中奖号码:01 02 07 13 23 24 12  
3D 第2021210期  
中奖号码:7 9 7

体彩  
排列三 第2021210期  
中奖号码:5 8 2  
排列五 第2021210期  
中奖号码:5 8 2 4 0  
七星彩 第2021091期  
中奖号码:8 6 9 4 7 3 5

## 东京奥运会闭幕 中国38金收官



▲这是闭幕式现场(8月8日摄)。新华社记者/夏一方 摄

随着中国名将李倩在女子拳击中量级收获银牌,中国代表团结束了东京奥运会的全部征程。

成绩就此定格——38金、32银、18铜,中国运动健儿追平参加境外奥运会的最佳战绩。

自杨倩而始,至李倩而终,从射击斩获东京奥运首金到女子拳击银牌收官,“倩”影相连之间,属于中国队的东京记忆画下句点。

7月23日晚,当女排队长朱婷和跆拳道选手赵帅,共同高举五星红旗步入国立竞技场,我们祈祷中国运动健儿平安归来,却不知道会有怎样的惊喜即将上演。

16天的赛期转瞬而过,777人组成的中国代表团轮番上阵,这其中,有欢呼、有感动、有遗憾,更有对未来的期待。

闪回的记忆片段中有,杨倩重任在肩,从容不迫“射”落首金,

马龙卫冕乒乓球男单的历史坚壁,全红婵3跳满分展示青春力量,巩固蛟龙气夺金一掷定乾坤。

我们同样不会忘记,苏炳添百米决赛上演“中国速度”,刘浩单人皮划艇实现新的突破,昕雯混双失金网友的暖心鼓励,女子三人篮球首登领奖台……

这是自1984年以来中国体育代表团第十次参加夏季奥运会,也是境外参赛规模最大的一次。38金、32银、18铜,中国代表团表现惊艳世界,荣耀和欢呼交织之间更弥足珍贵的是,我们逐渐懂得不是只有金牌才会被铭记。

中国运动健儿每一个拼搏的瞬间,同样值得载入史册。因为他们,为胸前的五星红旗而战;他们,与我们同频共振;他们,都是中国的英雄!



▲这是中国代表团旗手苏炳添进入体育场(8月8日摄)。新华社记者/杜潇逸 摄

在东京,我们书写下新的成就、新的辉煌,但东京周期的落幕,对中国军团而言,绝不是终点!

新的起点、新的道路,已经铺陈开来。中国代表团,辛苦了!我们,巴黎奥运再见!

(据中新网)

## 强身健体 做最美中国人

新华社记者 田晓航

东京奥运会8日闭幕,而8日又是我国的“全民健身日”。奥运赛场上,中国健儿拼搏的精神、飒爽的身姿,圆融无数。让我们借此东风推动全民健身活动,强身健体做最美中国人。

全民健身,说到底是为了每一个中国人的健康。身心健康才是最美,而获得健康的制胜法宝就掌握在自己手中。

健身的机会无处不在。以忙

碌为由,堵住通向健康的途径,是因小失大。政府部门和用人单位以及社区应推广工间操,提供运动场地和器械;个人亦应合理安排时间,把健身融入日常生活。

健身的手段无所不包。跑步、快走、跳绳、游泳、瑜伽……户外室内动静结合,总有一款适合你。网络如此发达,相关方面应推广各类健身方法,树立标杆,让大家轻松学习。

健身的方式重在科学。要想办法让更多人动起来、更科学地参加适宜的体育活动,医疗卫生机构、医学科研单位以及媒体等社会各方面应持续科普,携手助力全民健身。

“迈开腿,管住嘴”,全民健身理念日渐深入人心,践行者随处可见,活动形式日益丰富。让我们做最美中国人,用全民健身的行动打造一个健康中国。

## 因疫情防控不力 扬州、南京多人被问责

江苏省扬州市纪委监委8日发布通报,当地有核酸检测点出现交叉感染,多名干部因疫情防控不力被问责。此前,广陵区湾头镇财政结算中心工作人员王强(已因严重违法被立案调查并停职)被确诊为新冠肺炎病例,并已

造成23人感染的严重后果。通报要求,扬州市各级党组织和广大党员要进一步强化危机意识、紧迫意识,全面紧起来、严起来、快起来、实起来,守土有责、守土尽责,奋力打赢疫情防控阻击战。记者7日从南京市纪委监委

获悉,经南京市委批准,南京市纪委监委对南京禄口国际机场疫情防控不力问题进行调查并开展问责。根据目前调查情况,先期对南京市卫健委副主任杨大敏等9名相关人员进行处理。(据新华社)



## 本报记者视频连线定点救治医院病区主任黄彭 接种了疫苗的患者 转重症的风险在降低 病情发展相对平稳

A02



## “汗”卫株洲

A05

▲天元区湘银社区核酸采样点,支援株洲的常宁市妇幼保健院医护人员结束采样工作,正在脱防护服。一身湿漉漉的衣服,见证工作的辛劳与不易。通讯员/易跃跃 摄

云龙前三轮核酸检测采样结果均为阴性

A02

核酸样本如何完成检测?跟随采样管的“足迹”来看看

A03

无法出示电子健康卡的乘客可凭纸质健康证明乘公交

A03

## 致全体市民的一封信

亲爱的市民朋友们:

病毒再度突袭,城市又历考验。7月29日疫情发生以来,全市上下把抗疫作为当前最重要的任务,坚决贯彻习近平总书记有关疫情防控的重要指示批示精神,坚决执行党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,迅速响应、争分夺秒,科学防治、共克时艰,坚决斩断疫情扩散传播的链条,至今没有发生一例外溢输出,没有发生一例新的输入、没有发生一例城区向县域扩散,疫情防控形势总体可控。

最强大的力量是同心合力,最坚固的防线是“人民战争”。在这场没有硝烟的战争面前,人民群众是真正的铜墙铁壁,是真正的英雄。全市人民顾全大局、众志成城,自觉按照“防控通告”“居家令”要求,静待家中、减少外出,服从安排、接受检测……以自己的实际行动落实好了每一项防控措施。正是你们这种理智与责任的坚守,保卫了株洲的平安与宁静;正是你们这种主动与勇敢的担当,让我们看到了风雨同舟、患难与共的株洲力量!在此,我们向为株洲这座城市的健康、安全做出努力和奉献的每一位市民,表示深深的敬意!

最是风雨见责任,最是危难显担当。当前,我市疫情防控形势依然严峻复杂,抗疫处在最吃劲的时候,容不得我们有丝毫懈怠,还需要我们每一位株洲市民继续坚守和坚持,以战斗的姿态,成为保卫株洲、抗击新冠病毒的战士!

如果没有必要,请尽量不出门、不串门,勤洗手、多通风,服从社区(村)安排,按要求做好信息登记,及时主动进行核酸检测和疫苗接种,积极配合做好流行病学调查,不造谣、不信谣、不传谣,以积极乐观的心态落实好日常防控。

在确有必要外出时,请全程规范佩戴口罩,自觉保持“一米”安全距离,主动接受查验码卡,避免聚集扎堆,减少疫情传播风险;离开株洲时,请严格遵守向单位或社区(村)报备、出具核酸检测阴性48小时内阴性证明等相关规定。

在任何问题或困难时,请及时向社区(村)、所在县(市)区疾控中心及身边的党员干部反映。也请相信,你们的建议和批评是我们改进工作的动力。

短暂的分开是为了更好的相聚,短暂的停步是为了更好的出发,我们不妨用多出来的时间与家人多相处、多交流、多沟通。目前市场上各类物资供应充足,任何时候都可以放心选购。请大家对疫情防控工作多一份理解、多一份信心、多一份支持。

疫情当前,我们在一起。同心协力,没有翻不过的山;心手相牵,没有跨不过的坎。疫情终将过去,胜利一定会到来,但唯有坚持才能胜利。我们携手同心、再接再厉,一定能够打赢这场疫情防控阻击战,合力守护好我们共同的家园!

中共株洲市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组

2021年8月8日

## 致全市党员干部的一封信

全市广大党员干部:

7月29日疫情发生以来,全市广大党员干部以习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示批示精神为指引,坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府决策部署,以实际行动落实市委、市政府的各项防控措施,戮力鏖战、同心抗疫。目前,全市疫情防控形势总体可控,至今未发生一例外溢输出、未发生一例新的输入、未发生一例城区向县域扩散。在此,谨向同志们致以诚挚的问候和衷心的感谢!

疫情就是命令,防控就是责任。面对再次拉响的疫情警报,全市广大党员干部闻令而动、听令而行,冲在最前沿,守在第一线。你们,夜以继日、通宵达旦,奋战在医疗和隔离点接诊、看护,留下最美逆行者的战“疫”身影;你们,顶着烈日、冒着酷暑,不眠不休在村居社区、交通道口执勤值守,筑起一道道战“疫”防线;你们,积极参加志愿活动,带领身边群众遵守防疫要求,汇聚起强大的战“疫”合力……你们充分发挥了党员的先锋模范作用,用忠诚和担当铸就了联防联控的“责任链”,用汗水和热血织密了群防群治的“防护网”,用无私和大爱搭建起利民安民的“暖心桥”,与400万株洲人民一起,共同构筑了守护平安健康的钢铁长城。

当前全市疫情总体可控,但防控形势依然严峻复杂。如何迅速全面彻底战胜新冠肺炎疫情、保障“十四五”开好局起好步、贯彻好“三高

四新”战略……是对我们责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能的重大的考验。行百里者半九十。为了一鼓作气打赢疫情防控的阵地战,打出歼灭战,各级党组织在此关键时刻,要坚定地发挥好政治引领和战斗堡垒作用。同时,我们号召全市党员干部,发扬伟大抗疫精神,旗帜鲜明地亮出党员干部身份,以实际行动践行初心使命,以担当作为给党旗增添光彩,以抗疫斗争检验党史学习教育成果。要克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理,持续绷紧疫情防控这根弦。要坚持以人民为中心,及时回应群众关切,帮助解决实际困难。要带头参与联防联控、群防群治,做到哪里任务险重,哪里就有党员干部,努力用我们的辛勤劳动换取群众的健康平安。要弘扬正能量,当好宣传员,坚决维护社会大局稳定,带领全体市民遵守常态化疫情防控的各项要求。

我们坚信,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有省委、省政府的指挥部署,有兄弟市州的鼎力相助,有全市人民的团结奋战,有广大党员干部的群策群力、冲锋陷阵,我们一定会打败“德尔塔”,尽早夺取疫情防控阻击战的全面胜利!实现全年经济社会发展的各项目标!还400万人民一个大美株洲!

中共株洲市委  
株洲市人民政府  
2021年8月8日